11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2007 20:07:17

dopmupoBaHus 3aKiI09eHnust Bpaua: 12.02.2007 14:11:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21878/answer/21879




YBaxaemuii [Imutpuii! K npusHakaMm KIuMakca MOXKHO OTHECTH: T'OJIOBHEIE 00JIH, YCUIEHHOE
cepauebuenne, 60mu B 00/1aCTH Cepplla, OOBIIIKY, TUIIEPTEH31I0, BHE3alHble «IIPUINBLEI» XKapa K
r0JIOBe, BHE3AIHOE TIOKPACHEHYe JIUIA, CHUXKEeHNe MUOUI0 U 9PEKLUH, NeIIPECCUI0, pa3/InyHbIe
¢bobuu. C yBaxkeHUEM.



